
令和６年度猿渡小学校学校評価　保護者アンケート
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１ お子さんは楽しく学校へ行っている。

そう思う おおむねそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない 無回答
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２ お子様は授業が楽しくわかりやすいと言っている。

そう思う おおむねそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない 無回答
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３ お子様はタブレットでの学習に慣れ、効果的に活用している。

そう思う おおむねそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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４ 猿渡小学校全体の雰囲気は、明るく活気がある。

そう思う おおむねそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない 無回答
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５ 猿渡小学校の児童は、仲良く学校生活を送っている。

そう思う おおむねそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない 無回答
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６ 猿渡小学校の児童は、きまりや約束を守って生活している。

そう思う おおむねそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない 無回答
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７ 猿渡小学校の児童は、あいさつや返事ができている。

そう思う おおむねそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない 無回答
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８ 先生は、児童が努力したことを認めてくれている。

そう思う おおむねそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない 無回答
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９ 先生は一人一人の児童を大切に指導している。

そう思う おおむねそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない 無回答
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１０ 先生と児童のふれあいが十分に行われている。

そう思う おおむねそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない 無回答
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１１ 学校はいじめのない学校づくりに取り組んでいる。

そう思う おおむねそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない 無回答
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１２ 学校は子供のことについての相談に適切に応じてくれている。

そう思う おおむねそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない 無回答
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１３ 先生は、社会人として常識ある言動で子供や保護者に接して

いる。

そう思う おおむねそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない 無回答
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１４ 授業や行事を参観したときや、電話など学校の対応がよい。

そう思う おおむねそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない 無回答
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１５ 授業や学校行事の際、協力し合って指導している場面が見ら

れる。

そう思う おおむねそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない 無回答

１６ 学校からの情報伝達(学校だより・学年だより・各種お知らせ・メール配信・
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そう思う おおむねそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない 無回答

１６ 学校からの情報伝達(学校だより・学年だより・各種お知らせ・メール配信・

ホームページなど)に満足している。
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そう思う おおむねそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない 無回答

１７ 学校は、授業参観、学校行事、ＰＴＡ活動等を通して、学校で行われている

教育活動を、家庭や地域に伝える努力をしている。
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そう思う おおむねそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない 無回答

１８ 学校内外の環境整備が行き届いており、児童が快適で安全に学校生活が

送れるようになっている。
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そう思う おおむねそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない 無回答

１９ 授業参観や、ＰＴＡ活動、奉仕作業等に参加しやすい雰囲気がある。


